

Участникам, гостям и организаторам  
«Российской недели высоких  
технологий-2019»

Уважаемые коллеги!

От имени Правительства Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов «Российской недели высоких технологий-2019» в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр»!

В повестке Недели актуальные и важные вопросы развития страны. Это поиск новых высокотехнологичных путей роста национальной экономики; разработка прорывных технологий искусственного интеллекта, мобильной и спутниковой связи в интересах оптимизации государственного управления и обеспечения кибербезопасности.

Правительство Российской Федерации уделяет большое внимание реализации национальной стратегии цифрового развития, направленной, в частности, на импортозамещение в сфере ИТ-технологий и продвижение отечественных решений на глобальном рынке.

Цифровая трансформация затрагивает жизнь каждого человека, изменяет каждую отрасль, формирует очень серьёзные вызовы, но и, без сомнения, создаёт колossalные возможности для прорывного роста и для достижения всех целей, национальных целей развития. В этом смысле программа «Цифровая экономика» имеет сквозной, системный характер и позволит создать необходимые условия для выхода в десятку мировых лидеров в этой сфере.

Уверен, что в рамках Недели состоится эффективный диалог представителей органов государственной власти, бизнеса и экспертов о перспективах развития цифровой экономики.

Желаю вам успехов и плодотворной работы!

Заместитель Председателя  
Правительства Российской Федерации



М.А. Акимов